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Hekotopeie mpoOiaemMbl TEOPHH YHMCEI
(hOpMYIUPYIOTCS
OYE€Hb IIPOCTO, HO Ha
pEIICHUE OTUX MOPOOJIEM
MHOTIA YXOASAT CTOJICTHSI, a Ha
HEKOTOPBIE BOIPOCHI HET OTBETOB JI0
CHUX IIOp.
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CBoncraa
TEeJIMMOCTH.
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HaTtypanbHoe yMcno a
AEeJINTCA HaueNno Ha
HaTypaJibHOe Yyucno b,
€CJIM CyLllecTByeT
TaKoe HaTypaJZibHOe YUCJIO C, YTO

a=b-c

NMpuMepbl:
72 penntcd Ha 8
35 genntca Ha 5
18 genntcd Ha 3
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Ecnn HaTypanbHOEe 4Yncno a
AEeNnnTCs Ha HaTypaJibHoe yucso b, 1o

yucno b
HAa3bliBae€TCHd AeJiuTelsieM HUHUC)a qa,

YUNCNO a
Ha3blBaeTCA KpaTHbIM yucna b.

NMpuMepbl:
72 — KkpaTHoe 8 | 8 — penutenb 72
35 — KpatHoe 5 | 5 — penutenb 35
18 — KkpaTtHoOe 3 | 3 — penutenb 18




Bvinoanume 3a0anue:
U3 PsiJia YUCell

2,7,12,16,4,13,9

BBIOCPUTE JICTUTEIN YHCJIIA 1 6

1 opOepuTe 3 KPaTHBIX JUIS 3TOTO YHCIIA
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12,5, 8,2,4,35,7

JEJIUTEIN YUCiia 35

141 3 KPATHLIX JJIA 9TOI'O YHUCJIA



3anumuTe Bce aeautenu 12:

3alUIINUTE 5 KpaTHBIX 4uciy 12:
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Ecau o0un u3 mHodcumeaneu
Jdeaumca Ha HeKkomopoe HuUc.a0, mo
u npou3eedeHue 0eaUmce Ha Imao
yucao.

Ilpumep: Paccmorpum, IEIUTCA JIM IIPOU3BEICHUE YUCE
24nu 13 na3?

(24 -13):3=((3-8)-13):3= (8 -13) -3:3 =8 -13
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e O0bsACHUTE, MOYEMY :

1) IlpousBeaeHme umcen 99 u 13 genurcs Ha 3

2) IlpomsBenenme umcen 64 u 21 genurcs Ha 4

3) 24+ a; 72+ b; 16 +c - gemarcs
Ha &
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Ecau nepeoe 1ucao Jdeaumcea HaA emopoe, a
emopoe Jdeaumcea Ha mpemuve, mo nepeoe
yucao deaumcea Ha mpemoae.

Ilpumep:
100 kparHno 25, a 25 kparHo 5,

3HauuT 100 OyneT kparHo 5.

25 — peaurtenb uucia 100, a 5 — geaureb yucia 25,
3HAYUT S-gejautetb yucia 100
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BepHo jmu:
e 24 xparno 12, a 12 kparHo 6, TO

1 24 xpatHoO 6
36 kparHo 18, a 18 xparHo 9, TO
1 36 kpatHO 9
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Ecau xkaxcdoe u3 dsyx uucea deaumcs Ha
Hexomopoe 1uca0, mo ux cymma u
PpasHocms modce 0eaamca Ha 3mo

yucao.

Ipumep:
100 kpaTrno 4 (100 =4 + 25), 4 — npeaurenanb yucaa 100.

48 kparHo 4 (48 =4 + 12), 4 — neaurenn uncja 48.
N3 s1o cnienyert, uto (100 + 48) kparHo 4 u (100 — 48) kpartHo 4.

I1lpoBepka :
100+48=25+4+12+4=4+ (25+12)

100 - 48=25+4—-12+4=4+(25-12)

pacrnpe/ieIuTeIbHbIN 3aKOH
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OO0bsicHUTE, ITIOYEMY:

/ CymMma uuces 45 u 36 aeaurcda Ha 9

\

CyMmma uunces 24 1 64 1eJINTCA Ha 4

A\

CyMMma umces 42 1 27 AeJINTCA Ha 3

\

-

Paznocrs unces 150 u 28 neiurca 2

A\, /

72

PasHocCTh UMcCeJ 77 1 55 AeJAUTCA Ha 11

)
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Ecau o0HO u3 08yx uucea deaumca Ha
Hexomopoe 4uUcao, a opyzoe Ha He20 He
deaumcs, mo ux cymma u pasHocms He
deasuimen Ha 3MoO HUCAO.

Ilpumep:
150 peaurcsa Ha 30, T.k. 150=30 =5, a 43 He geuTCHa HA
30.

OueBuaHo, uro cymma 150+43 u paznocrb 150-43 He
aejasarca Ha 30 (MHaYe mMpoTUBOpEYre CBOUCTBY 3) .






Ha nyrs 0T JepeBHHM [0 TIOpPoAa BeJOCHIETUCT
norparmwia 4 4yaca, m exajJ C€o CKOpocThbio 12 kMm/4.
CKOJIBKO BpEeMEHHM BeJOCHUIICAUCT MOTPATUT Ha
00paTHBIN NYTh, €CJIH CKOPOCTh YBEJIUYUT HA
4 km/4a? 12 KM/4, 49
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Ha4 kM4 0., ?
Pemenne: ronoswmka AA

1.) 12 - 4 = 48(kM) — paccTosiHHE OT rOpPoOAA 10
JIePEBHMU |

2.) 12 +4 =16 (kM/4) — CKOPOCTH HA OOPATHOM NYTH;
3.) 48:16 = 3 (1) — BpeMsi HA 00OpAaTHBIN MYTh.

OteBet: Ha oOpaTHbIil nyTh NOTPAaTUT 3 Yaca.
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[onoBHuHa AA. *

1.Hanumure Bce aejauTen dyucaa 20 u yuciaa 13.

2. Hanumure naTh Ynces, KpaTHbix 9; 11; yucay m.
3. Jloka:xxure,uTo:

a) 2262 kpatHo 29;

0) 72 siBasierca aeaurteiemMm 6048;

B) 2134 He kpaTHO 56;

r) 47 "He siBasiercs aeaureaem 1792,



3agaHue
Ha AOM

Yueonuk Crtp.100, 105, n.1 u m.2.
CMoTpeTh npe3eHTaluo

BoIinucarb CBOMCTBA JeJIMMOCTH U IPUMEPHI K KAKIA0MY CBOUCTBY.
(mpuMepsI U3 MPE3eHTALMH)
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JlemvocTs. MMPOBEPBTE CEB !

CBolicTBa 1€JIMMOCTH

OTBeThTEe HA ClIeAYIIIME BONPOCHI:

1.B xakoM cirydae TOBOPST, UTO HaTypaJIbHOE YHMCIIO a JSJIUTCS Ha
HaTypaJibHOE YUCJIO b?

2./13BECTHO, YTO HAaTYypaJIbHOE YHCJIO a JCJIUTCS Ha HATypPaJIbHOE YUCIIO b.
Kak B 3TOM cinydae Ha3bIBaeTcs yncio a? Yucio b?

3.Ha3oBute CBOWCTBA JIETUMOCTH HATYPAJIbHBIX YUCET.

4.Yucno 28 nenutcs Ha 2, BEPHO JIM UTO U YUCHO 28 * 3 OyIeT AeIUThCs Ha
27

5.Hucno 111 u 72 nensarcs Ha 3, OyAeT au AeauThes Ha 3 yuciao 111 + 727

6.13BecTHO uTO 385 nmemutcs Ha 35, a 35 nenurces Ha 7. byner nu nenurbes
Ha 7 yucio 3857



